






A,B,C,D,E,F,G,H और I  9 मंजिला इमारत के 9
अलग-अलग मंजिल ं पर रहते हैं। सबसे

जिचली मंजिल की संख्या 1 है। इसके ऊपर

वाला िंबर 2 है। इस तरह से िािे पर सबसे

ऊपरी मंजिल की संख्या 9 है। प्रते्यक मंजिल

पर एक व्यक्ति रहता है।

ि ट- वर्ाािुक्रम में वे एक दूसरे के बगल में

तत्काल िही ंरहते थे।

D और A द ि ं C से ऊपर रहते हैं और केवल

द व्यक्ति ही रहते हैं। I,E से ऊपर रहता हं। B 
एक जवषम संख्या वाली मंजिल पर रहता है

लेजकि मंजिल संख्या के 3 ऊपर । Bऔर

Hपड सी हैं। G, H से ऊपर रहता है। H के
ऊपर रहिे वाले व्यक्तिय ंकी संख्या C से िीचे

के व्यक्तिय ंकी संख्या के बराबर है

A,B,C,D,E,F,G,H,and I live on 9 different 
floors of 9 storey building. The lower most 
floor is numbered 1. The one above it, is 
numbered 2. Going on like this , the 
topmost floor is numbered 9. One person 
lives on each floor.
Note- Alphabetically they did not live 
immediate next to each other.
D and A both lives above C and only two 
person live beween them. I lives above E. 
B lives on an odd- numbered floor but 
above floor 3. B and H are neighbours. G 
lives above H. Number of persons lives 
above H is equal to the number of 
persons below C.
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